

★信息快车

(6月3日)

清镇

近日,贵州省清镇市检察院针对犁倭镇老院村水头组水污染综合治理问题,向相关行政部门送达诉前检察建议,并邀请该市人大代表、政协委员参加。相关行政部门表示,将立即采取有效措施,制定详细方案,推动村寨环境卫生整治。

(王明娅 石珊珊)

贺州

5月31日,广西壮族自治区贺州市强化未成年人综合司法保护工作新闻发布会召开,通报贺州市检察机关未成年人综合司法保护工作情况。据介绍,2022年以来,该市检察机关对犯罪情节较轻、认罪悔罪的53名未成年人依法作出附条件不起诉;开展家庭教育指导162次;制发督促监护令38份;对30名涉案未成年人开展多元救助。

(梁宇)

德兴

5月31日,江西省德兴市检察院联合当地生态环境局、教体局在德兴水源地双溪水库,开展“公益诉讼牵手红领巾”环保活动。检察官从生态环境源地保护的角度,给学生们上了一堂法治课,并邀请国家生态环境监测专业技术人员为同学们现场讲解了水源采集与检测的程序,增强他们保护水源地生态环境的理念。

(张晓云 徐雅佩)

陇西

近日,甘肃省陇西县检察院开展“千人进万企”大调研大走访大排查活动。检察干警向企业介绍了检察机关护航企业发展的措施和检察护企工作成效,了解企业在生产经营、法律维权等方面的困难,并建议企业提高守法经营意识、防控法律风险。

(董汉林)

克什克腾

6月1日,内蒙古自治区克什克腾旗检察院联合该旗监委、教育局、公安局等单位组成督导组,通过实地走访、查看工作台账等方式,调研侵害未成年人案件强制报告制度落实情况。督导组深入芝瑞镇、土城子镇两地的学校、卫生院、旅馆等地了解情况,并现场发放宣传手册扩大强制报告制度的社会知晓度。

(金铭)

礼泉

近日,陕西省礼泉县检察院联合该县公安局、银行走进县实验初级中学,开展以“谨防电信诈骗,远离帮信泥潭”为主题的法治宣讲。干警通过对网络购物、刷单返利、网络贷款等常见电信网络诈骗手法进行讲解和剖析,警示同学们要自觉抵制帮信犯罪。

(卢雄 件尚华)

盐城盐都

近日,江苏省盐城市盐都区检察院联合该区交通警察大队开展醉酒型危险驾驶犯罪案件同堂培训活动。检察官结合典型案例,详细介绍了取证工作中的重点,以及执法中应当注意的问题,并就办案中出现的疑难点展开讨论交流。

(郑美娟 许恩铭)

建宁

日前,福建省建宁县检察院召开司法工作人员相关职务犯罪侦查工作推进会。与会人员学习了司法侦查工作相关文件和典型案例,并就司法人员职务犯罪线索摸排、核查工作进行汇报,同时结合会前征集的问题和工作难点进行交流,提出可行性工作建议,促办案质效提升。

(王鑫雅)

高唐

5月31日,山东省高唐县检察院检察官与乡村振兴检察联络员走进卞里铺镇政府,为30余名民营企业企业家举办题为“以典明法 服务企业高质量发展”的法治讲座。检察官结合办理的典型案例以案释法,引导企业规范市场经营行为,增强诚信意识,并对民营企业提出的法律问题进行答疑解惑。

(杨兆峰)

银川兴庆

近日,宁夏回族自治区银川市兴庆区检察院与该区妇联、乡村振兴局召开“关注特殊困难群体,强化专项司法救助工作”座谈会。会上,该院就加强与妇联、乡村振兴局协作配合,健全和完善特殊困难群体救助线索共享、数字化建设、联合会商等工作机制开展讨论交流。

(杨燕)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 石佳

(二三版中缝)